

这篇文章给大家聊聊关于币看比特币怎么交易，以及币看比特币怎么交易的对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [现金交易比特币犯法吗？](#)
2. [比特币跟q币有什么区别？](#)
3. [好多朋友都在买比特币？大家比较信任哪个平台呀？](#)
4. [比特币、股票交易、Q币，三种网络交易的数字货币是一丘之貉吗？](#)

现金交易比特币犯法吗？

目前国内对于比特币的定义始终认为它是一种具有投机性的商品，而并不认可它的货币属性，所以目前国内对于比特币的交易，只要不是用于洗钱或者其他的犯罪行为都是合法的。并且从2017年过后我们能够看到在很多的法律案件中都涉及到了比特币，并且明确将其作为个人的合法资产受到了法律的保护。

其实从一定程度上来看，比特币可以作为个人的数字资产计入自己的个人总资产中，所以按照这个逻辑来看的话，比特币的现金交易是受法律保护的，并不违法。法律的概念中有一个非常明确的基础逻辑就是法无禁止皆可为，只要不是明文规定比特币交易违法的话，那么都是合法的。

目前在全球的数字货币交易平台中，都能够看到比特币的正常交易，在绝大多数国家或者说地区中都是受到法律保护的，这一点可以放心大胆的交易。目前比特币的持有量上，美国联邦政府的持仓量已经突破了6万枚比特币，这也是通过打击比特币的违法犯罪交易行为而获取的。

以比特币为首的虚拟数字货币交易市场应为其具有一定的加密性和匿名性以及难以追踪的特点，所以经常会被用来金融负面的一些灰色地带。这就涉及到了相对应的违法犯罪行为，所以只要个人不接触这些灰色地带，那么正常的交易比特币都是合法的

比特币跟q币有什么区别？

很高兴回答你的问题。从理论上讲Q币是无限的，因为Q币和比特币还不一样，比特币是不可再生的，有固定的量。但Q币它只是一段腾讯写得代码，可以无限创造。所以从某种意义上来讲的话，Q币只是一种商品。

Q币之所以和人民币是1比1的比例，是因为腾讯把它的价值定位成了这个。比如说

，10块钱人名币可以买XX钻、XX会员，同样的，10QB也可以买这些服务，所以他和人民币才是等值的如果离开腾讯的整个生态体系的话，QB就是一文不值的东西。不信，你试试，你用100个QB去找小卖铺的老大爷买一瓶一块钱的水，他不一定会卖给你，因为大爷拿着Q币根本就没有用。

所以，即使从理论上说腾讯QB可以无限创造，但是这并不意味着腾讯的资产是无限的，拥有无限的人民币。

而比特币就不一样的，虽然现在很多国家对比特币的定义也是商品，但更多人相信比特币是一种货币。首先比特币是和黄金数量对标固定的，也有自己的支付系统和货币体系。和Q币最大的差别就是Q币的控制着可以无限创造Q币，但是比特币不一样，即使是它的创始人中本聪也没办法改变比特币的整体数量。

好多朋友都在买比特币？大家比较信任哪个平台呀？

我一直都比较信任币信钱包，17年开始我就在上面买卖比特币了，风控做的很不错，从来没有出过问题，而且上面可选择的数字货币种类也非常的多。

比特币、股票交易、Q币，三种网络交易的数字货币是一丘之貉吗？

三者完全是天然之别，怎么能算一丘之貉？

先说比特币。

作为虚拟货币的鼻祖，是区块链技术的首个应用。

当然，被炒翻了天。最高价格达到了2万美元。很多人把比特币当做天使和魔鬼的代名词，因为炒作，很多人因之一夜暴富，也有很多人因之悔恨不已。究其本质呢？没有任何实际价值，因为谁都可以发，只要懂技术都能做出来，所以市场上的类似产品才会有很多，本质是没有任何价值的。

第二个说的是股票。

股票本身是有实体公司支撑的，就是说一个公司为了募集资金发展赚个自我而把公司的价值做出估算，然后转化成为股票，如果上市，则为上市公司，民间也有很多股份制公司，这些都股票的基础，其本质上是有价证券，背后有实体公司做支撑，类似于主权国家和货币的关系一样，所以只要是运作好且务实经营主业的公司，其股票价值会随着自身发展而升值。所以其与比特币有本质区别，因为日本身是有价值的。就算是不务正业的公司，除非资不抵债，否则其股票就算值一分钱，也算有

价值。

最后说的是Q币。

这是腾讯公司发行的在其内部很多软件里可以应用的虚拟币，价值在于使用者的度量，因为QQ中很多地方需要他，所以你只要玩腾讯的相关产品或者游戏，那么你就需要通过QQ来进行，所以Q币就体现出了它的内部流通价值。但一旦脱离了腾讯公司体系，Q币什么都不是。比如你去吃饭付Q币，那么饭店肯定会把你打出来。

所以，三者有本质区别，无论是其是否有价值还是其使用方式，都大不相同，所以他们不是一丘之貉，

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！